

上海市普陀区桃浦智创城开发建设推进办公室文件

普桃推办〔2022〕2号

普陀区推进办法治宣传教育“八五规划” (2021—2025)

为全面贯彻落实党的十九届六中全会和区第十一次党代会精神，弘扬“人靠谱（普）、事办妥（陀）”工作作风，在习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平法治思想的科学指引下，高起点做好本单位“八五”普法规划，根据《中共上海市普陀区委 上海市普陀区人民政府转发<区委宣传部、区司法局关于在我区开展法治宣传教育的第八个五年规划（2021—2025年）>的通知》（普委发〔2021〕11号）文件要求，结合本单位工作实际，制定本规划。

一、指导思想

高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、

习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中、六中全会精神，深入学习宣传贯彻习近平法治思想，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定不移走中国特色社会主义法治道路。紧紧围绕普陀区“十四五”时期经济社会发展目标，按照建设“法治普陀”新要求，拓宽宣传领域，创新宣传形式，注重宣传实效，完善工作机制，进一步增强我办领导干部和全体人员尊法学法守法用法的观念，提升依法行政、依法履职的能力，营造浓厚的法治氛围。

二、工作目标

紧紧围绕构建社会主义和谐社会，以提高我办全体人员法律意识和法律素质为中心，深入开展法治宣传教育，营造人学法用法的良好氛围，进一步推进各项工作依法规范管理，不断提高法治化管理水平。

三、工作重点

一是深入学习宣传宪法，进一步增强全体工作人员的宪法意识，自觉遵守宪法，忠实执行宪法，维护宪法权威，牢固树立党的领导、人民当家作主和依法治国有机统一的观念，树立一切权力属于人民的观念，树立权利和义务相统一的观念，树立在宪法和法律范围内活动的观念。

二是切实抓好全体干部的法治宣传教育，着力增强宣传教育的针对性。

三是坚持法治教育与法治实践相结合，着力提高我办法治化管理水平。努力深化在重大项目协调推进中的依法治理工作。

围绕统筹协调重大项目中，群众关注的热点和难点问题，开展宣传教育、专项治理等活动。

四、工作要求

一是着力开展领导干部和在职人员的法治宣传教育，大力推进法治教育制度化、规范化，加强干部职工年度法治学习培训工作，提高依法行政、依法办事的能力和素质。

二是坚持普法教育与办内各项工作相结合。提高依法管理和服务水平。建立健全学法制度，做到有计划、有安排、有落实，规范行政许可行为，做到权责明确、行为规范。

三是坚持普法教育与制度建设相结合。不断完善党组中心组理论学习制度，强化集体学法、法律顾问咨询制度常态长效。

四是坚持普法教育与宣传工作相结合。创新法治宣传教育形式，发挥新媒体的重要作用，结合法治宣传月、各类纪念日等集中开展宣教活动，不断扩大覆盖面。

五、组织保障

加强组织领导，建立健全法治宣传教育保障机制。成立以办主要领导为组长的法治宣传教育领导小组，研究部署、组织实施、监督指导本单位的普法工作。全办党员干部要充分认识到“八五”普法工作的重要性，将法治宣传教育工作纳入本单位年度工作内容进行安排和部署，落实专人负责法治宣传教育工作，并为其提供必要的工作条件和学习培训机会，不断提高普法宣传工作人员的素质和能力，把法治宣传教育工作落到实处。

法治宣传教育“八五”规划从2021年开始实施，到2025

年结束。全办上下要按照本规划确定的目标和任务，统筹兼顾，突出重点，确保本规划确定的各项任务落到实处。

普陀区桃浦智创城开发建设推进办公室

2022年1月14日

桃浦智创城开发建设推进办公室

2022年1月14日印发
(共印5份)